



РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

МИНИ-ИГРА

БУДУЩЕЕ



РЕАЛЬНОСТЬ



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

В России доставляют посылки при помощи  
дронов.

РЕАЛЬНОСТЬ

БУДУЩЕЕ



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

## БУДУЩЕЕ

В 2024 году в Иннополисе, городе высоких технологий в Республике Татарстан, планируют протестировать аэродоставку при помощи дронов. А ещё российские разработчики создали дронопорт-почтомат, в который беспилотник может доставлять посылки и документы без участия человека.



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Каждый житель России может открыть  
цифровой кошельк.

РЕАЛЬНОСТЬ

БУДУЩЕЕ



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

## БУДУЩЕЕ

Это будущее, которое вот-вот настанет. Такую возможность все граждане РФ получат уже в 2024 году. Об этом министр финансов РФ Антон Силуанов рассказал на лекции в рамках выставки-форума «Россия». А с 1 августа 2023 года в России появилась третья форма национальной валюты — цифровой рубль. Цифровой рубль представляет собой уникальный цифровой код, который будет храниться в цифровом кошельке.



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Россия признала киберспорт официальным  
видом спорта.

РЕАЛЬНОСТЬ

БУДУЩЕЕ



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

## РЕАЛЬНОСТЬ

Россия стала первой страной в мире, признавшей киберспорт официальным видом спорта.



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

# Искусственный интеллект выявляет ЛОР-заболевания на рентгене.

РЕАЛЬНОСТЬ

БУДУЩЕЕ



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

## РЕАЛЬНОСТЬ

Несколько лет назад искусственный интеллект научился выявлять признаки COVID-19 на компьютерной томографии (КТ) лёгких, что очень помогло во время пика распространения опасного недуга. Теперь же специалисты научили нейросеть распознавать на рентгеновских снимках признаки ЛОР-заболеваний, в частности, синусита.



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

В России научили нейросеть анализировать  
обращения граждан в госорганы.

РЕАЛЬНОСТЬ

БУДУЩЕЕ



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

## РЕАЛЬНОСТЬ

Такую технологию создали российские специалисты. Нейросеть призвана улучшить качество работы чиновников с обращениями граждан. Так, например, в 2023 году власти Саратовской области сообщили, что планируют использовать ИИ для обработки электронных сообщений граждан для предоставления обратной связи в рамках проекта «Цифровая платформа обратной связи».



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Промышленность в России более чем на 90% обеспечена отечественными цифровыми решениями.

РЕАЛЬНОСТЬ

БУДУЩЕЕ



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

## БУДУЩЕЕ

К 2030 году российская промышленность почти полностью должна перейти на отечественное программное обеспечение (ПО). Планируется, что на 90% она станет обеспечена отечественным ПО. Но уже сейчас 50% всех индустриальных программных обеспечений в нашей стране являются российскими.



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

В России существует национальная  
платежная система.

РЕАЛЬНОСТЬ

БУДУЩЕЕ



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

## РЕАЛЬНОСТЬ

В 2015 в нашей стране году появилась национальная платежная система «Мир». Сейчас карты «Мир» выпускают более 160 банков. Число выпущенных карт превысило 180 миллионов.



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Алгоритм распознавания лиц помогает  
российским полицейским ловить преступников.

РЕАЛЬНОСТЬ

БУДУЩЕЕ



## МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

# РЕАЛЬНОСТЬ

Такие примеры уже есть. Уличные камеры, подключённые к системе распознавания лиц и сверке с фотографиями из базы МВД, помогают это делать. Алгоритм «узнаёт» человека, находящегося в розыске, и затем сообщает полицейским о нём при помощи приложения на смартфоне.